

DUE DILLIGENCE

Prevención y Control Lavado de Activos y Financiación del Terrorismo

	NOMBRE DE USUARIO:	JESUS HERNANDO VILLAMIZAR OCTAVO	FECHA - HORA:	27/05/2023, 12:29:14	
ľ	FACTOR DE BUSQUEDA:	DOCUMENTO DE IDENTIFICACIÓN DEL SUJETO	IP:	165.22.7.90	

REPUBLICA DE COLOMBIA

RAMA JUDICIAL DEL PODER PUBLICO

CONSEJO SUPERIOR DE LA JUDICATURA

JUZGADOS DE EJECUCION DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD

LISTADO DE PROCESOS QUE COINCIDEN CON LOS PARÂMETROS DE LA BÂSSQUEDA

NUMERO RADICACION	IDENTIFICACION	NOMBRE SUJETO	REPRESENTANTE	JUZGADO
13001221300020160022900	1860075900	ALPINA PRODUCTOS ALIMENTICIOS S.A		3972
13001400300520120075800	1860025900	ALPINA PRODUCTOS ALIMENTICIOS S.A		9051
13001400300920190068802	1860075900	ALPINA PRODUCTOS ALIMENTICIOS S.A		3041
13001400301220120077100	1860025900	ALPINA PRODUCTOS ALIMENTICIOS S.A		9121
13001400901420120014300	1860075900 I	ALPINA PRODUCTOS ALIMENTICIOS S.A		0141
13001407100220120014400	IXAHII ZAUHH	ALPINA PRODUCTOS ALIMENTICIOS S.A		7121
13001408801020120014300	1860025900 1	ALPINA PRODUCTOS ALIMENTICIOS S.A		0101
13001408801220120014700	1860075900 I	ALPINA PRODUCTOS ALIMENTICIOS S.A		0121
13001408801720160008502	1860075900	ALPINA PRODUCTOS ALIMENTICIOS S.A		4021